

2021 年 3 月 29 日

亲爱的 Bayridge 社区：

您可能已经知道（或已经注意到），我将在今年春天早些时候迎来我的第二个孩子。尽管对于我自己和我的家人来说，这是一个非常激动人心的时刻，但也包含着甜蜜的不舍，因为这意味着我将结束在 Bayridge 的工作。因此，本周将是我在 Bayridge 的最后一个星期，而 4 月 1 日（星期四）将是我的最后一个工作日。

同时，我很高兴地宣布，学区已任命 Tina Saito 从 2021 年 4 月 6 日开始直到 6 月 30 日学年结束为止担任代理校长。Tina 目前是 Morgan Elementary 的负责人，并且一直在工作。在过去的几年中担任副校长。您将在本周交接期看到我们共同工作。

我想借此机会亲自感谢您在我在 Bayridge 工作的 3 年多时间中给与对我的爱与支持。从第一天起，我就感到能够与这么一群优秀的学生，教职员工和家长们一起工作是多么的幸运。我真的很喜欢在 Bayridge 度过的时光，能够在服务于孩子们的同时工作，学习和成长。Bayridge 社区将永远在我心中占有特殊的地位。祝您一切顺利！

致以最深的谢意和感激

Bhupinder Shergill